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ПЕРЕДМОВА

Вельмишановні колеги!
Перед Вами підручник, присвячений актуальним питанням реабі-

літації у сімейній (амбулаторній) медицині, до створення якого долучи-
лися досвідчені фахівці в галузі надання первинної медичної допомоги. 
Автори виклали актуальну і сучасну інформацію щодо реабілітаційних 
можливостей у веденні пацієнтів із найпоширенішими нозологіями у 
первинній медичній практиці.

Сьогодні надважливим завданням лікаря первинної медичної допо-
моги України (лікаря загальної практики – сімейного лікаря, дільничних 
терапевта і педіатра) є активна участь у реабілітації пацієнтів, які під-
писали з ним декларації на медичне обслуговування. Лікар первинної 
медичної допомоги повинен своєчасно спрямовувати хворого до фахівця 
з реабілітації, який формує відповідну до нозології мультидисциплінарну 
команду, членом якої часто стає сам лікар ПМД. Через неповну комп-
лектацію системи охорони здоров’я спеціалістами з реабілітації лікар 
первинної медичної допомоги часто змушений самостійно формувати 
план заходів реабілітації й організовувати його реалізацію. На етапі, 
коли система охорони здоров’я України переживає процес становлення 
реабілітаційної служби, левова частка відповідальності за проведення 
реабілітації, її своєчасність і адекватність покладається на лікаря пер-
винної медичної допомоги.

Автори сподіваються, що запропоновані ними алгоритми реабіліта-
ції, які відповідають сучасним вітчизняним та міжнародним рекоменда-
ціям, будуть цінними для практичної медицини. 

Матеріали, викладені у підручнику, можуть бути корисними для 
широкого кола фахівців-практиків у галузі медицини – лікарів загальної 
практики – сімейних лікарів, терапевтів, фізіотерапевтів, реабілітологів, 
спеціалістів з фізичної реабілітаційної медицини, а також для науковців 
у цих галузях, для лікарів-інтернів і студентів старших курсів медичних 
навчальних закладів.

З повагою та найкращими побажаннями, 
колектив авторів
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